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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, 
ESTADO DO PARANÁ. 
 
PRESIDENTE: Dante Conrado Mundt 
1º SECRETÁRIO:  Ademir Rogerio Kirsten 
 
VEREADORES PRESENTES: Ademir Rogerio Kirsten, Alberto Mareco, Anderson Luis 
Leindecker, Dante Conrado Mundt, Marcia Jaqueline Petry, Marli Wolff, Mauro André 
Weigmer, Odair André Blatt, Rogério Carlos Marholt.  
 

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nas 

dependências da sala de Sessões da Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do 

Paraná, Avenida Willy Barth nº 2889, às 18h00min, foi realizada a 1ª (Primeira) Sessão 

Ordinária da Nona Legislatura; O Presidente Dante Conrado Mundt, Invocando a Proteção 

de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão; Após submeteu em discussão e votação 

a ata da sessão anterior, ninguém se manifestando declarou aprovada por unanimidade 

de votos; A sessão contou com a presença de todos os  Vereadores. Por determinação do 

Presidente o 1º Secretario Vereador Ademir Rogério Kirsten e o 2º (Segundo) Secretário, 

Vereador Odair André Weigmer, passaram a fazer a leitura das seguintes matérias do 

PEQUENO EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 005/2024; Projeto de Lei nº 001/2025,  

de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a Doação de Equipamentos Agrícolas 

para Associações de Moradores do Município de Pato Bragado e da outras providencias, 

encaminhado para as Comissões Permanentes de Justiça e Redação, Finanças e 

Orçamento e Educação, Saúde e Assistência para estudos e pareceres técnicos;  Projeto 

de Lei nº 002/2025,  de autoria do Executivo Municipal que Altera o artigo 1º da Lei nº 

1822, de 07 de junho de 2023 e dá outras providencias, encaminhado para a Comissão 

Permanente de Justiça e Redação Para estudos e parecer técnicos; Indicação nº 

002/2025, de autoria do Vereador Rogerio Luis Marholt que Sugere a alteração dos 

valores e subsídios aos agricultores do Município; Indicação nº 003/2025, de autoria do 

Vereador Odair André Weigmer que Sugere criação de programa de fomento à produção 

de energia fotovoltaica; Ofício nº 003, advindo do Secretário Municipal de Finanças, 

informando à Comissão de Finanças e Orçamento, bem como aos demais Vereadores, 

que os dados relativos à Prestação de Contas do Terceiro Quadrimestre de 2024, já estão 

disponíveis para serem apresentados, sugerindo a data do dia 27 de fevereiro de 2025, 

podendo ser as 8.30 ou as 14;30 horas, nas dependências da Câmara Municipal; Oficio nº 

040, do Prefeito Municipal, solicitando uso da Tribuna para a Primeira Sessão Ordinária, 

pela Abertura dos Trabalhos do Legislativo; e, Oficio nº 03, advindo do Diretor Executivo 

do CODEBRA, que solicita a indicação de representante para fazer parte do Conselho. 
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GRANDE EXPEDIENTE:  O pastor Edson Freitas deixou a sua mensagem religiosa pelo início 

dos trabalhos da Sessão Legislativa, enfatizou em sua mensagem que independente do 

lugar onde você esteja, seja um servidor, que todos possam alegrar e ajudar a melhorar 

o ambiente que esta, seguido de uma oração com todos presentes na sessão. O Prefeito 

John Nodari cumprimentou a todos de forma especial, reforçando a parceria entre 

Executivo e Legislativo, e fez um balanço do trabalho nos primeiros quarenta dias de 

governo, encerrando dizendo que preza por um governo sem vaidade e sem soberba, 

trabalhando junto com o Legislativo para o melhor de todo município. O vereador Odair 

Blatt, cumprimento todos presentes e agradeceu a todos que deram o voto de confiança 

em seu trabalho, e enfatizou que apesar de todas divergências, o que prevalece é 

respeito a todos os munícipes, e disse que mesmo sendo oposição, quer contribuir com 

o desenvolvimento de pato bragado e deixar seu nome também na história do munícipio. 

Vereadora Marcia Petry usou a tribuna cumprimentando ao presidente e a todos 

presentes, comentou do desafio que é usar a tribuna pela primeira vez, e disse que seu 

coração se enche de orgulho em representar esse município trabalhando em prol de toda 

comunidade, finalizando com seu agradecimento a todos familiares. O Vereador 

Anderson Leindecker agradeceu a Deus e a confiança de todos eleitores, parabenizou o 

prefeito pelos trabalhos prestados nesse início de mandato, e deixou claro tentar 

trabalhar em todos os setores do município, e enfatizou que o partido pós-eleição chama-

se pato bragado. Ressaltando as palavras do pastor Edson, sejamos justos uns com os 

outros. O vereador Alberto Mareco cumprimentou a todos presentes, em especial ao 

Presidente e ao Prefeito, estendendo sua gratidão a todos familiares e amigos, 

recordando do começo de sua trajetória no Legislativo, ressaltou que essa legislatura 

ficara marcada na história por ter diversos vereadores nascidos em pato bragado. Em 

seguida o Vereador Ademir Kirsten cumprimentou a todos, e agradeceu ao prefeito John 

e reforçou a parceria entre executivo e legislativo.  Reforçou que o diálogo é a essência 

de tudo, comentou sobre a agricultura dizendo aos agricultores plantam esperança, 

encerrando dizendo quanto e gratificante morar em pato bragado. O presidente da Casa 

Legislativa, Dante Conrado Mundt cumprimentou a todos, e agradeceu a oportunidade, 

reforçou  a realização de 4 sessões extraordinária, comentando o quanto todos os 

vereadores estão trabalhando com comprometimento com o município, saudou a 

comunidade e a todos que estavam acompanhando os trabalhos, saudou a todos 

familiares, encerrando dizendo que junto com todos os vereadores, vão trabalhar em prol 

da comunidade e pelo futuro do município, agradeceu a todo funcionalismo público e 

desejou um ótimo trabalho nesse novo mandato. ORDEM DO DIA: Projeto de Emenda à 

Lei Orgânica nº 001/2025,  de autoria do Executivo Municipal que Acrescenta Parágrafos 

ao Artigo 54 da Lei Orgânica Municipal, com parecer favorável, com alteração redacional 

aprestada pela comissão, sem discussão foi aprova as emendas e o Projeto em seu todos 
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por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal; Indicação nº 002/2025, de autoria 

do Vereador Rogerio Luis Marholt que Sugere a alteração dos valores e subsídios aos 

agricultores do Município, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste 

Legislativo Municipal, e,  Indicação nº 003/2025, de autoria do Vereador Odair André 

Weigmer que Sugere criação de programa de fomento à produção de energia 

fotovoltaica, após discussão foi aprovada por unanimidade de votos neste Legislativo 

Municipal.  Explicação Pessoais: Utilizaram-se do espaço os seguintes Vereadores: 

Rogerio Carlos Marholt, Odair André Blatt, Mauro André Weigmer, Marcia Jaqueline 

Petry, Ademir Rogerio Kirsten e Marli Wolff. Nada mais havendo a tratar, sendo lavrada 

a presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelo Presidente do Legislativo 

Municipal e a 1ª (Primeira) Secretária. Pato Bragado, Estado do Paraná, aos dezenove 

dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e 

cinco.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 

 Ademir Rogério Kirsten                                                                        Dante Conrado Mundt                                                                                                   
        1º Secretário                                                                                             Presidente  
 

http://www.camarapatobragado.pr.gov.br/

